
Варіант 1 

 

1. Яка з економічних шкіл вперше зробила предметом свого аналізу процес виробництва, а не 

сферу обігу: 

а) класична політична економія;  

б) меркантилізм;  

в) фізіократи;  

г) маржиналізм. 

 

2. Представниками класичної політекономії є: 

а) В. Петті, А. Сміт, Д. Рікардо; 

б) А. Монкретьєн, Т. Ман, А. Тюрго; 

в) Арістотель, Платон, Сенека; 

г) Д. Кейнс, П. Семюелсон, А. Маршалл. 

 

3. Термін “економікс” отримав загальне визнання після того, як був вжитий в праці: 

а) Ж.-Б.Сея;   

б) Дж.Мілля;   

в) А.Маршалла;   

г) К.Маркса; 

 

4. Хто з економістів відмовився від принципу “laissez faire”: 

а) А.Маршалл;  

б) Дж.Кейнс;  

в) М.Фрідмен;  

г) Ф.Гайєк 

 

5. Хто з економістів вважав основною проблемою економічної науки відкриття закону, що 

регулює розподіл доходів: 

а) А.Сміт;  

б) Д.Рікардо;  

в) К.Маркс;  

г) А.Маршалл. 

 

6. Яке визначення найповніше характеризує змішану економіку: 

а) економічна система, що базується на різних формах власності, ринковому та 

державному регулюванні економіки; 

б) економіка перехідного періоду; 

в) наявність різних типів соціально-економічного прогресу; 

г) багатоукладна економіка. 

 

7. Економічна ефективність – це відношення: 

а) витрат до загального результату виробництва;  

б) вартості витрат до вартості результатів; 

в) вартості результатів до вартості витрат;  

г) всі відповіді неправильні. 

 

8. Яке визначення найбільш точно характеризує власність як економічну категорію: 



а) це відносини між суб’єктами з приводу привласнення засобів виробництва та його 

результатів; 

б) це річ, яка фізично належить  суб’єкту; 

в) це річ, якою володіє та використовує суб’єкт; 

г) це відносини суб’єкта до об’єкта власності. 

9. Що найбільш повно характеризує категорію «товар»: 

а) економічне благо, що задовольняє потреби людей та призначене для продажу; 

б) неекономічне благо, що задовольняє потреби людей; 

в) будь-яка річ, що задовольняє власні потреби виробника; 

г) продукт праці, що задовольняє потреби людей. 

 

10. Які економічні категорії були вперше введені в науковий обіг неокласичною економічною 

школою: 

а) цінність, рідкість, гранична корисність; 

б) вартість, ціна, капітал; 

в) споживна вартість, прибуток, витрати виробництва; 

г) мінова вартість, рента, процент. 

 

11. Закон попиту характеризує: 

а) зворотну залежність ціни від величини попиту; 

б) пряму залежність величини попиту від ціни товару; 

в) зворотну залежність величини попиту від ціни товару; 

г) пряму залежність ціни товару від величини попиту. 

 

12. Удосконалення технології переміщує: 

а) криву попиту праворуч; 

б) криву попиту ліворуч; 

в) криву пропозиції праворуч; 

г) криву пропозиції ліворуч. 

 

13. Чим можна пояснити зсув кривої пропозиції товару А: 

а) зменшенням попиту на товар А; 

б) зниження ціна на товар А; 

в) підвищенням ціни товару А; 

г) зміною цін на ресурси, що необхідні для виробництва товару А. 

 

14. Що може призвести до збільшення рівноважної ціни товару: 

а) збільшення попиту на товар; 

б) збільшення пропозиції товару; 

в) одночасне та однакове збільшення попиту і пропозиції; 

г) одночасне та однакове зменшення попиту і пропозиції. 

 

15. Коли ринкова ціна нижча за ціну рівноваги, то: 

а) з'являються надлишки товарів; 

б) виникає дефіцит товарів; 

в) формується ринок покупців; 

г) падає ціна ресурсів. 

 

16. Кругообіг капіталу –це: 



а) рух капіталу у сфері виробництва й обігу, у процесі якого він проходить три стадії, 

послідовно набуває грошової, продуктивної та товарної форм і повертається до своєї 

висхідної форми; 

б) одночасне перебування промислового капіталу у формах грошового, продуктивного та 

товарного капіталу; 

в) абстрактна схема, за якою функціонує реальний промисловий капітал; 

г) рух капіталу з послідовним проходженням форм грошового, продуктивного та 

товарного капіталу. 

 

17. Обіг капіталу –  це: 

а) отримання прибутку у розмірі, що дорівнює вартості авансового капіталу; 

б) перетворення товару на гроші та навпаки; 

в) безперервний рух капіталу, у процесі якого повна авансована вартість повертається до 

його власника у грошовій формі; 

г) процес руху капіталу, коли він водночас перебуває у всіх його функціональних формах 

і приносить прибуток власнику. 

 

18. За якою ознакою поділяють капітал на основний і оборотний: 

а) сфера функціонування капіталу; 

б) величина вартості капіталу; 

в) швидкість руху різних частин капіталу та способи переносу їхньої вартості на продукт; 

г) різновиди створюваної продукції. 

 

19. Що характеризує фізичне зношування основного капіталу: 

а) втрата споживної вартості у процесі експлуатації та під впливом сил природи; 

б) старіння та втрата частини вартості засобів праці внаслідок НТП; 

в) повна втрата вартості засобів праці через появу технологічно нового устаткування; 

г) втрата частини вартості засобів праці через появу дешевшого устаткування того ж 

призначення. 

 

20. Що характеризує моральне зношування основного капіталу: 

а) руйнування елементів основного капіталу під впливом сил природи; 

б) втрата фізичних якостей засобів виробництва у процесах експлуатації; 

в) втрата частини вартості засобів праці внаслідок НТП; 

г) вихід із ладу деяких приладів внаслідок виробничої аварії. 

 

 

21. Теорія людського капіталу: 

а) описує експлуатацію менш кваліфікованих робітників більш кваліфікованими;  

б) проводить аналогію між фахівцем і підприємцем;  

в) пояснює розбіжності в заробітній платі обсягом інвестицій в людський капітал; 

г) правильної відповіді немає. 

 

22. За допомогою якої кривої визначають ступінь диференціації доходів у суспільстві: 

а) кривої Лаффера; 

б) кривої Лоренца;  

в) кривої Філліпса;  

г) кривої попиту. 

 



23. Зменшення нерівності в розподілі особистих доходів відбилося на кривій Лоренца: 

а) зсувом кривої фактичного розподілу доходів вгору;  

б) зсувом кривої фактичного розподілу доходів донизу; 

в) наближенням кривої фактичного розподілу до бісектриси; 

г) співпадінням кривої фактичного розподілу доходів з бісектрисою. 

 

24. Коефіцієнт Джині зріс з 0,22 до 0,35. Це означає, що: 

а) диференціація доходів посилилася;  

б) реальні доходи населення країни зменшилися; 

в) частка сімей, доход яких нижче прожиткового мінімуму, знизився;  

г) всі відповіді правильні. 

 

25. Якщо всі доходи населення будуть обкладатися пропорційним податком, то індекс Джині:   

а) не зміниться;            

б) зменшиться;               

в) збільшиться;             

г) неможливо визначити. 

 

26. Чисельне значення якого з наведених показників скорочується на підйомі та зростає  у фазі 

спаду: 

а) обсяг нових замовлень на предмети тривалого користування;  

б) курси цінних паперів; 

в) середня тривалість робочого тижня; 

г) всі відповіді неправильні. 

 

27. Серед основних цілей державного регулювання називають: 

а) економічне зростання;  

б) проведення монетарної політики;  

в) проведення фіскальної політики;  

г) встановлення справедливих цін. 

 

28. До проблем “фіаско ринку” відносять: 

а) виробництво суспільних товарів; 

б) нерівномірність в розподілі особистих доходів;  

в) встановлення справедливих цін;  

г) всі відповіді правильні. 

 

29. Зовнішні ефекти в економіці виникають внаслідок: 

а) наявності шкідливих виробництв;   

б) нестабільності ринкової рівноваги; 

в) втручання держави в економіку;   

г) відсутності чіткої специфікації прав власності. 

 

30. Якщо ставка податку зростає із зростанням доходу, то такий податок є: 

а) пропорційним;  

б) прогресивним;  

в) регресивним;  

г) непрямим.  

 



В1 

1 В 11 В 21 В 

2 А 12 В 22 Б 

3 В 13 Г 23 В 

4 Б 14 А 24 А 

5 Б 15 Б 25 А 

6 А 16 А 26 Г 

7 В 17 В 27 А 

8 А 18 В 28 А 

9 А 19 А 29 Г 

10 А 20 В 30 Б 

 

  



 


